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1. Характеристика социологического исследования 
 

С 03.12.2015 по 18.12.2015 проведен экспресс-опрос студентов 

магистрантов, в качестве метода сбора первичной информации 

использовалось электронное анкетирование.1 

Анкетирование проводилось на 12 факультетах: «Анализ рисков и 

экономическая безопасность», «Государственное управление и финансовый 

контроль», «Кредитно-экономический факультет», «Менеджмент», 

«Международные экономические отношения», «Международно 

финансовый факультет» «Налоги и налогообложение», «Прикладная 

математика и информационные технологии», «Социология и политология», 

«Учет и аудит», «Финансово-экономический факультет», а также 

«Юридический факультет»». 

Целью исследования является изучение присутствия в учебной 

деятельности следующих показателей: участие специалистов-практиков в 

учебном процессе, наличие интерактивных форм занятий, присутствие 

возможного дубляжа дисциплин, оценка качества магистерских программ, 

популярных форм и видов научно-исследовательской деятельности кафедр, 

форм межличностного взаимодействия «магистрант – научный 

руководитель», а также изучение оптимального временного интервала 

обучения в магистратуре. 

Выборка: тип – сплошная. В экспресс-опросе приняли участие 1083 

респондента.  

Метод заполнения анкеты – электронная анкета. 

Место проведения – по территориальному признаку расположения 

факультетов: Ленинградский пр-т, 49-55, Ул. Кибальчича, 1, Проспект 

Мира, 101, 4 Вешняковский проезд, 4, Ул. Касаткина, 15, Ул. Щербаковская, 

38, Малый Златоустинский переулок, 7, стр. 1. 

2. Основные результаты исследования 

                                                 
1 Анкета прилагается (см. Приложение 2) 
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Основные характеристики обследуемой совокупности представлены 

на следующих диаграммах (Рис. 1). 

 
Рисунок 1. Направления подготовки 
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Значительная часть ответов была получена от студентов-

магистрантов 1-го курса – 61,3%, 2-го курса – 38,7% (Рис. 2). Если 

обращаться к данным прошлого года, то число студентов-магистрантов 

составляло – 73,5%, 2-го курса – 26,5%. Проводить прямые аналогии не 

совсем корректно, т.к. в предыдущем исследовании было опрошено 744 

студентов магистратуры.  

 
Рисунок 2. Курсы подготовки 

По мнению респондентов, число специалистов-практиков 

(работодателей), осуществляющих подготовку студентов-магистрантов, 

составляет 57,1%. «Не ведут» занятия специалисты-практики у 42,9% 

студентов. Опять же, обращаясь к данным прошлого года, присутствие 

специалистов-практиков (работодателей) в учебном процессе было заметно 

для 66,4% (Рис.3). Опять же обращаясь к данным прошлого года, 

присутствие специалистов - практиков (работодателей) в учебном процессе 

было заметно для 66,4%. 33,6% респондентов, не приходилось 

сталкиваться со специалистами-практиками (работодателями).   

 
Рисунок 3. Специалисты-практики в учебном процессе 
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74,1% студентов фиксируется использование различных форм 

обучения. В частности, это присутствие в учебной деятельности 

интерактивных форм обучения (научная дискуссия, мозговой штурм, 

деловая игра, бизнес-кейсы, круглые столы и т.п.). «Не проводятся» занятия 

в интерактивной форме обучения среди 25,9% студентов (Рис. 4).  

 
Рисунок 4. Занятия в интерактивной форме  

  

Дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата в магистратуре 

заметен для 68,2% (Рис. 5). По мнению 31,8% респондентов, в магистратуре 

«нет» дубляжа (повтора) содержания дисциплин бакалавриата. Обращаясь 

к данным прошлого года, ситуация не значительно изменилась: «дубляж 

(повтор) содержания дисциплин бакалавриата в магистратуре» заметен 

для 68,8% респондентов. Таким образом, «дубляж (повтор) содержания 

дисциплин бакалавриата в магистратуре» в этом году уменьшился на 

0,6%. Данная цифра привлекает внимание тем, что в данном исследовании 
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«Управление человеческими ресурсами организации»; «Финансово-

экономический факультет» - «Страховой бизнес»). Учитывая, что выборка 

исследования в обоих случаях носила сплошной характер, данные были 

повторно пересчитаны с учетом выбракованных ответов, полученных по 

новым магистерским программам аналогично прошлогоднему числу 
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студентов, принявших участие в опросе (744 респондента). Согласно 

условиям, максимально приближенных к прошлому опросу, «дубляж 

(повтор) содержания дисциплин бакалавриата в магистратуре» составил 

71,6%. «Нет» «дубляжа (повтора) содержания дисциплин бакалавриата в 

магистратуре» у 28,4% респондентов. Важно отметить, что проведение 

аналогий между нынешним и предыдущим опросами осложняется 

особенностями выборки (сплошная выборка) и изменением структуры 

анкеты. В этой связи, было бы не совсем корректным обращаться к методу 

прямого сравнения. 

 
Рисунок 5. Дубляж содержания дисциплин бакалавриата в магистратуре 

 

Несмотря на то, что для подавляющего большинства дубляж (повтора) 
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магистерскую программу, по которой сейчас приходится – 5,6% 
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Рисунок 6. Позиции респондентов (выбор магистерской программы)  
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Публикационная активность магистрантов в этом году изменилась на 

0,5%. В предыдущем исследовании публикация статей как одна из 

разновидностей научно-исследовательской деятельности университета 

(кафедры) была распространена у 44,8% студентов, в 2015 г. – у 45,3% 

магистрантов. Аналогичная ситуация с конференционной активностью 

магистрантов. В предыдущем исследовании 27,3% магистрантов имело в 

своем активе более 1 выступления на конференции, в нынешнем – 28,1%. 

Активность магистров в студенческих кружках заметно сократилась. Если в 

предыдущем опросе фиксируется на уровне 18,4%, то в этом оно составило 

15,5%. Возросло участие магистров на 2% во всевозможных конкурсах 

(студенческие работы - 8,8%), предыдущий опрос – 6,6%.  Число же 

магистрантов, вовлеченных в научную деятельность в рамках грантов / 

научных проектов, сократилось на 0,5% по сравнению с прошлым годом 

(Рис 7).   

 
Рисунок 7. Виды научно-исследовательской деятельности  
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39%. «Знает, кто научный руководитель, но не приходилось 

взаимодействовать с ним» среди таких студентов 1 курсников 83,4%, на 2-

ом курсе их число значительно меньше 16,6%. Студентов-магистрантов, 

которые «не знаю, кто их научный руководитель» на 1-ом курс -97,8%, на 2 

- 2,2%.    

 
Рисунок 8. Уровни информированности студентов-магистрантов 

  

По-прежнему подавляющее большинство 77,4% «устраивает 

существующий режим начала занятий». Лишь 15% студентов изъявили 

желание обучаться «ежедневно с 18.00 (кроме субботы)».  

 

 
  

Рисунок 9. Диапазон возможностей обучения в указанное время 
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3. ТАБЛИЦЫ СОПРЯЖЕНОСТИ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

ПОДГОТОВКИ 
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4. ТАБЛИЦЫ СОПРЯЖЕНОСТИ ПО МАГИСТЕРСКИМ 
ПРОГРАММАМ 

 
4.1 Анализ рисков и экономическая безопасность 
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4.2 Государственное управление и финансовый контроль 
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Международная экономика

Международный бизнес

Мировые финансы в глобальной экономике

Международные финансы и банки

Охарактеризуете Ваши отношения "магистрант ‐
научный руководитель"

Не знаю, кто мой научный руководитель Знаю, но не взаимодействовал с ним

Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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4.6 Международно финансовый факультет 
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Да, ведут Нет, не ведут
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Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах 
(научная дискуссия, мозговой штурм, деловая игра, 

бизнес‐кейсы, круглые столы, и т.п.)

Да, проводятся Нет, не проводятся
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Выбрали бы Вы эту магистерскую программу сейчас

Однозначно, да Скорее, да Скорее, нет Однозначно, нет
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В каких видах научно‐исследовательской деятельности 
университета (кафедры) Вы принимаете участие

Публикация статьей (более 1)  Конференции (более 1 выступления)

Конкурс студенческих работ Грант/Научный проект

Студенческие кружки

53,9

21,1

10,5

14,5
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Международные финансы» (на английском языке)

Охарактеризуете Ваши отношения "магистрант ‐ научный 
руководитель"

Не знаю, кто мой научный руководитель Знаю, но не взаимодействовал с ним

Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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4.7 Налоги и налогообложение 
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Налоги. Бухгалтерский учет. 
Налоговый консалтинг

Международное налоговое 
планирование

Налоговый менеджмент в 
компании

Ведут ли у Вас занятия специалисты‐практики 
(работодатели)

Да, ведут Нет, не ведут

79,3 82,5
88,9

20,7 17,5
11,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Налоги. Бухгалтерский учет. 
Налоговый консалтинг

Международное налоговое 
планирование

Налоговый менеджмент в 
компании

Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах 
(научная дискуссия, мозговой штурм, деловая игра, 

бизнес‐кейсы, круглые столы, и т.п.)

Да, проводятся Нет, не проводятся
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Да Нет
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Выбрали бы Вы эту магистерскую программу сейчас

Однозначно, да Скорее, да Скорее, нет Однозначно, нет
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Налоговый менеджмент в компании

В каких видах научно‐исследовательской деятельности 
университета (кафедры) Вы принимаете участие

Публикация статьей (более 1)  Конференции (более 1 выступления)

Конкурс студенческих работ Грант/Научный проект

Студенческие кружки
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Международное налоговое планирование

Налоговый менеджмент в компании

Охарактеризуете Ваши отношения "магистрант ‐ научный 
руководитель"

Не знаю, кто мой научный руководитель Знаю, но не взаимодействовал с ним

Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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4.8 Прикладная математика и информационные технологии 
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информационными технологиями 

в бизнесе

Ведут ли у Вас занятия специалисты‐практики 
(работодатели)

Да, ведут Нет, не ведут
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информационными технологиями в 

бизнесе

Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах 
(научная дискуссия, мозговой штурм, деловая игра, 

бизнес‐кейсы, круглые столы, и т.п.)

Да, проводятся Нет, не проводятся
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Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин 
бакалавриата в магистратуре

Да Нет

18,5

4

38,9

70,4

44

55,5

11,1

44

5,68

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Прикладная информатика в 
аналитической экономике

Количественные методы в 
финансах и экономике

Стратегическое управление 
информационными технологиями в 

бизнесе

Выбрали бы Вы эту магистерскую программу сейчас

Однозначно, да Скорее, да Скорее, нет Однозначно, нет
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Количественные методы в финансах и 
экономике

Стратегическое управление 
информационными технологиями в бизнесе

В каких видах научно‐исследовательской деятельности 
университета (кафедры) Вы принимаете участие

Публикация статьей (более 1)  Конференции (более 1 выступления)

Конкурс студенческих работ Грант/Научный проект

Студенческие кружки
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Стратегическое управление информационными 
технологиями в бизнесе

Охарактеризуете Ваши отношения "магистрант ‐ научный 
руководитель"

Не знаю, кто мой научный руководитель Знаю, но не взаимодействовал с ним

Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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4.9 Социология и политология 
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Ведут ли у Вас занятия специалисты‐практики 
(работодатели)

Да, ведут Нет, не ведут
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Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах 
(научная дискуссия, мозговой штурм, деловая игра, 

бизнес‐кейсы, круглые столы, и т.п.)

Да, проводятся Нет, не проводятся
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Выбрали бы Вы эту магистерскую программу сейчас

Однозначно, да Скорее, да Скорее, нет Однозначно, нет
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В каких видах научно‐исследовательской деятельности 
университета (кафедры) Вы принимаете участие

Публикация статьей (более 1)  Конференции (более 1 выступления)

Конкурс студенческих работ Грант/Научный проект

Студенческие кружки
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Охарактеризуете Ваши отношения "магистрант ‐ научный 
руководитель"

Не знаю, кто мой научный руководитель Знаю, но не взаимодействовал с ним

Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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4.10 Учет и аудит 
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Бухгалтерский учет и 
правовое обеспечения 

бизнеса

Государственный аудит 
и контроль

Ведут ли у Вас занятия специалисты‐практики (работодатели)

Да, ведут Нет, не ведут
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Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах (научная дискуссия, мозговой штурм, 
деловая игра, бизнес‐кейсы, круглые столы, и т.п.)

Да, проводятся Нет, не проводятся
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магистратуре

Да Нет
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Однозначно, да Скорее, да Скорее, нет Однозначно, нет
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Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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4.11 Финансово-экономический факультет 
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Ведут ли у Вас занятия специалисты‐практики 
(работодатели)

Да, ведут Нет, не ведут
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Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах 
(научная дискуссия, мозговой штурм, деловая игра, 

бизнес‐кейсы, круглые столы, и т.п.)

Да, проводятся Нет, не проводятся
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Да Нет
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Выбрали бы Вы эту магистерскую программу сейчас

Однозначно, да Скорее, да Скорее, нет Однозначно, нет
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Оценка бизнеса и корпоративные финансы

Страховой бизнес

В каких видах научно‐исследовательской деятельности 
университета (кафедры) Вы принимаете участие

Публикация статьей (более 1)  Конференции (более 1 выступления)

Конкурс студенческих работ Грант/Научный проект

Студенческие кружки
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33,4

47,6

25

24
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9,5

8,3
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Оценка бизнеса и корпоративные финансы

Страховой бизнес

Охарактеризуете Ваши отношения "магистрант ‐ научный 
руководитель"

Не знаю, кто мой научный руководитель Знаю, но не взаимодействовал с ним

Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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4.12 Юридический факультет 
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надзора
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Ведут ли у Вас занятия специалисты‐практики 
(работодатели)

Да, ведут Нет, не ведут
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Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах 
(научная дискуссия, мозговой штурм, деловая игра, 

бизнес‐кейсы, круглые столы, и т.п.)

Да, проводятся Нет, не проводятся
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Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин 
бакалавриата в магистратуре

Да Нет
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Выбрали бы Вы эту магистерскую программу сейчас

Однозначно, да Скорее, да Скорее, нет Однозначно, нет
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Правовое обеспечение 
предпринимательской деятельности

В каких видах научно‐исследовательской деятельности 
университета (кафедры) Вы принимаете участие

Публикация статьей (более 1)  Конференции (более 1 выступления)

Конкурс студенческих работ Грант/Научный проект

Студенческие кружки

57,9

54,5

27,3
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Охарактеризуете Ваши отношения "магистрант ‐ научный 
руководитель"

Не знаю, кто мой научный руководитель Знаю, но не взаимодействовал с ним

Знаю, кто мой научный, общаюсь заочно Регулярно встречаюсь
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1 
 

Анализ рисков и экономическая безопасность 

 
4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели)  

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Управление рисками компаний, страхование и экономическая 

безопасность 

75,0 25,0 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Управление рисками компаний, страхование и 

экономическая безопасность 

75,0 25,0 

 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Управление рисками компаний, страхование и экономическая 

безопасность 

40,0 60,0 

 
7. Выбрали бы Вы эту магистерскую 
программу сейчас* 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

 Управление рисками компаний, страхование 

и экономическая безопасность 

10,0 60,0   30,0 

 
8. В каких видах научно-исследовательской 
деятельности университета (кафедры) Вы 
принимаете участие 

Конференции Публикация 

статей 

 Управление рисками компаний, страхование и 

экономическая безопасность 

15,0 85,0 

 

 
9. Охарактеризуете Ваши 
отношения "магистрант - 
научный руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, кто, 

но общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

 Управление рисками 

компаний, страхование 

и экономическая 

безопасность 

25,0 50,0 25,0 
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Государственное управление и финансовый контроль 

 
 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Управление государственной и муниципальной 

собственностью 

80,0 20,0 

Государственный менеджмент 100,0  

Управление городской агломерацией 100,0  

Кадровый менеджмент в органах власти 90,0 10,0 

Всего 88,6 11,4 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Управление государственной и муниципальной 

собственностью 

40,0 60,0 

Государственный менеджмент 100,0  

Управление городской агломерацией 83,3 16,7 

Кадровый менеджмент в органах власти 100,0  

Всего 70,5 29,5 

 

 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Управление государственной и муниципальной собственностью 60,0 40,0 

Государственный менеджмент  100,0 

Управление городской агломерацией 33,3 66,7 

Кадровый менеджмент в органах власти 20,0 80,0 

Всего 36,4 63,6 

 
 

 
7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Управление 

государственной и 

муниципальной 

собственностью 

35,0 25,0 20,0 20,0 
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Государственный 

менеджмент 

12,5 50,0 25,0 12,5 

Управление городской 

агломерацией 

 83,3 16,7  

Кадровый менеджмент в 

органах власти 

20,0 70,0 10,0  

Всего 22,7 47,7 18,2 11,4 
 
 
 
 

8. В каких видах 
научно-
исследовательско
й деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете 
участие 

Студенческ

ие кружки 

Грант

ы 

и/или 

научны

й 

проект 

Конкурсы 

студенческ

их работ 

Конференц

ии 

Публикац

ия статей 

 Управление 

государственн

ой и 

муниципально

й 

собственность

ю 

 5,0 5,0 40,0 

 

50 

Государственн

ый 

менеджмент 

12,5 25,0  12,5 50 

Управление 

городской 

агломерацией 

  16,7 66,7 16,7 

Кадровый 

менеджмент в 

органах власти 

  20,0 30 50 

Всего 2,3 6,8 9,1 36,4 45,5 
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9. Охарактеризуете Ваши 
отношения "магистрант - 
научный руководитель 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, кто, 

но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

 Управление 

государственной и 

муниципальной 

собственностью 

35,0 35,0 30,0 

Государственный 

менеджмент 

37,5 37,5 25,0 

Управление городской 

агломерацией 

33,3 50,0 16,7 

Кадровый менеджмент в 

органах власти 

20,0 50,0 30,0 

Всего 31,8 40,9 27,3 
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Кредитно-экономический факультет 

 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Финансовая экономика и монетарное регулирование 62,5 37,5 

Финансовая математика и анализ рынков 67,6 32,4 

Современное банковское дело и модели управления 100,0  

Риск-менеджмент в коммерческом банке 95, 4,3 

Ценные бумаги и финансовый инжиниринг 84,6 15,4 

Всего 80,0 20,0 

 

 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Финансовая экономика и монетарное регулирование 91,7 8,3 

Финансовая математика и анализ рынков 73,5 26,5 

Современное банковское дело и модели управления 72,2 27,8 

Риск-менеджмент в коммерческом банке 78,3 21,7 

Ценные бумаги и финансовый инжиниринг 61,5 38,5 

Всего 75,2 24,8 

 

 
7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Финансовая экономика и 

монетарное регулирование 

12,5 50,0 37,5  

Финансовая математика и 

анализ рынков 

38,2 44,1 17,6  

Современное банковское 

дело и модели управления 

33,3 50,0 11,1 5,6 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Финансовая экономика и монетарное регулирование 41,7 58,3 

Финансовая математика и анализ рынков 85,3 14,7 

Современное банковское дело и модели управления 94,4 5,6 

Риск-менеджмент в коммерческом банке 65,2 34,8 

Ценные бумаги и финансовый инжиниринг 80,8 19,2 

Всего 73,6 26,4 



60 
 

Риск-менеджмент в 

коммерческом банке 

30,4 39,1 21,7 8,7 

Ценные бумаги и 

финансовый инжиниринг 

38,5 50,0 11,5  

Всего 31,2 46,4 20,0 2,4 
 

 

 
8. В каких видах 
научно-
исследовательск
ой деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете 
участие 

Студенческ

ие кружки 

Гранты 

и/или 

научны

й 

проект 

Конкурсы 

студенческ

их работ 

Конференц

ии 

Публикац

ия статей 

 Финансовая 

экономика и 

монетарное 

регулировани

е 

16,7 4,2 12,5 25,0 41,7 

Финансовая 

математика и 

анализ 

рынков 

8,8  5,9 32,4 52,9 

Современное 

банковское 

дело и модели 

управления 

11,1 5,6 16,7 33,3 33,3 

Риск-

менеджмент в 

коммерческом 

банке 

 8,7 13,0 34,8 43,5 

Ценные 

бумаги и 

финансовый 

инжиниринг 

19,2  23,1 23,1 34,6 

Всего 11,2 3,2 13,6 29,6 42,4 
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9. Охарактеризуете 
Ваши отношения 
"магистрант - 
научный 
руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, 

кто, но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

Не знаю, кто 

мой научный 

руководитель 

 Финансовая 

экономика и 

монетарное 

регулирование 

20,8 62,5 16,7  

Финансовая 

математика и 

анализ рынков 

47,1 41,2 11,8  

Современное 

банковское дело 

и модели 

управления 

16,7 66,7 16,7  

Риск-

менеджмент в 

коммерческом 

банке 

21,7 60,9 13,0 4,3 

Ценные бумаги и 

финансовый 

инжиниринг 

30,8 50,0 19,2  

Всего 29,6 54,4 15,2 0,8 
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Менеджмент 

 

 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Проектный менеджмент (1 курс) 33,3 66,7 

Управление проектами (2 курс) 100,0  

Управление проектами государственно-частного 

партнерства 

84,2 15,8 

Антикризисный менеджмент и консалтинг 42,1 57,9 

Управление инновациями и предпринимательство 50,0 50,0 

Управленческий консалтинг 88,9 11,1 

Финансовый маркетинг 75,0 25,0 

Инвестиционный и финансовый менеджмент 85,2 14,8 

Финансовый менеджмент и рынок капиталов 100,0  

Корпоративное управление и ответственность бизнеса 90,3 9,7 

Образовательный менеджмент 100,0  

Управление человеческими ресурсами организации 40,0 60,0 

Всего 74,5 25,5 

 

 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Проектный менеджмент (1 курс)  100,0 

Управление проектами (2 курс) 90,9 9,1 

Управление проектами государственно-частного 

партнерства 

52,6 47,4 

Антикризисный менеджмент и консалтинг 21,1 78,9 

Управление инновациями и предпринимательство 50,0 50,0 

Управленческий консалтинг  100,0 

Финансовый маркетинг 45,8 54,2 

Инвестиционный и финансовый менеджмент 85,2 14,8 

Финансовый менеджмент и рынок капиталов 28,6 71,4 

Корпоративное управление и ответственность бизнеса 77,4 22,6 

Образовательный менеджмент 50,0 50,0 

Управление человеческими ресурсами организации 20,0 80,0 

Всего 48,6 51,4 
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6. Имеет ли место дубляж (повтор) 
содержания дисциплин 
бакалавриата в магистратуре 

Да Нет 

 Проектный менеджмент (1 курс) 77,8 22,2 

Управление проектами (2 курс) 72,7 27,3 

Управление проектами 

государственно-частного 

партнерства 

78,9 21,1 

Антикризисный менеджмент и 

консалтинг 

84,2 15,8 

Управление инновациями и 

предпринимательство 

70,0 30,0 

Управленческий консалтинг 5,6 94,4 

Финансовый маркетинг 75,0 25,0 

Инвестиционный и финансовый 

менеджмент 

37,0 63,0 

Финансовый менеджмент и рынок 

капиталов 

14,3 85,7 

Корпоративное управление и 

ответственность бизнеса 

41,9 58,1 

Образовательный менеджмент 91,7 8,3 

Управление человеческими 

ресурсами организации 

86,7 13,3 

Всего 59,9 40,1 

 
 
 

 
7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Проектный менеджмент (1 

курс) 

11,1 88,9   

Управление проектами (2 курс) 18,2 63,6 18,2  

Управление проектами 

государственно-частного 

партнерства 

10,5 57,9 31,6  

Антикризисный менеджмент и 

консалтинг 

21,1 63,2 10,5 5,3 

Управление инновациями и 

предпринимательство 

25,0 35,0 25,0 15,0 

Управленческий консалтинг 27,8 38,9 27,8 5,6 

Финансовый маркетинг 29,2 50,0 12,5 8,3 
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Инвестиционный и финансовый 

менеджмент 

40,7 51,9 7,4  

Финансовый менеджмент и 

рынок капиталов 

14,3 57,1 28,6  

Корпоративное управление и 

ответственность бизнеса 

58,1 29,0 12,9  

Образовательный менеджмент 16,7 75,0 8,3  

Управление человеческими 

ресурсами организации 

13,3 53,3 6,7 26,7 

Всего 28,3 50,9 15,6 5,2 
 
 
 
 

 
8. В каких видах 
научно-
исследовательской 
деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете участие 

Студенчес

кие 

кружки 

Грант

ы 

и/или 

научн

ый 

проект 

Конкурсы 

студенчес

ких работ 

Конференц

ии 

Публикац

ия статей 

 Проектный 

менеджмент (1 

курс) 

44,4  11,1 33 11,1 

Управление 

проектами (2 

курс) 

18,2   18,2 63,6 

Управление 

проектами 

государственно-

частного 

партнерства 

5,3  5,3 15,8 73,7 

Антикризисный 

менеджмент и 

консалтинг 

5,3  10,5 5,3 78,9 

Управление 

инновациями и 

предприниматель

ство 

20,0   15 65 

Управленческий 

консалтинг 

72,2   16,7 11,1 

Финансовый 

маркетинг 

20,8 12,5 4,2 29,2 33,3 
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Инвестиционный 

и финансовый 

менеджмент 

37,0   25,9  
37 

Финансовый 

менеджмент и 

рынок капиталов 

14,3   42,9 42,9 

Корпоративное 

управление и 

ответственность 

бизнеса 

32,3 9,7  12,9 45,2 

Образовательный 

менеджмент 

16,7   33,3 50 

Управление 

человеческими 

ресурсами 

организации 

26,7   20 53,3 

Всего 26,9 2,8 2,4 20,3 47,6 
 
 
 
 
 

 
 
9. Охарактеризуете 
Ваши отношения 
"магистрант - научный 
руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, 

кто, но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

Не знаю кто 

мой научный 

руководитель 

 Проектный 

менеджмент (1 курс) 

55,6 33,3 11,1  

Управление 

проектами (2 курс) 

45,5 54,5   

Управление 

проектами 

государственно-

частного партнерства 

36,8 31,6 31,6  

Антикризисный 

менеджмент и 

консалтинг 

21,1 5,3 52,6 21,1 

Управление 

инновациями и 

предпринимательство 

15,0 60,0 20,0 5,0 

Управленческий 

консалтинг 

22,2 55,6 22,2  
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Финансовый 

маркетинг 

29,2 20,8 29,2 20,8 

Инвестиционный и 

финансовый 

менеджмент 

55,6 25,9 18,5  

Финансовый 

менеджмент и рынок 

капиталов 

 71,4 28,6  

Корпоративное 

управление и 

ответственность 

бизнеса 

51,6 9,7 29,0 9,7 

Образовательный 

менеджмент 

16,7 75,0 8,3  

Управление 

человеческими 

ресурсами 

организации 

46,7 46,7  6,7 

Всего 35,4 34,9 23,1 6,6 
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Международные экономические отношения 

 
4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Аудит в международном бизнесе 37,5 62,5 

Международная экономика 16,7 83,3 

Международный бизнес 44,0 56,0 

Мировые финансы в глобальной экономике  100,0 

Международные финансы и банки 18,8 81,3 

Всего 29,5 70,5 

 
 
 
 

5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Аудит в международном бизнесе 62,5 37,5 

Международная экономика 83,3 16,7 

Международный бизнес 68,0 32,0 

Мировые финансы в глобальной экономике 50,0 50,0 

Международные финансы и банки 100,0  

Всего 75,4 24,6 

 

 

 
 

6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Аудит в международном бизнесе 100,0  

Международная экономика 50,0 50,0 

Международный бизнес 84,0 16,0 

Мировые финансы в глобальной экономике 83,3 16,7 

Международные финансы и банки 93,8 6,3 

Всего 85,2 14,8 
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7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Аудит в международном 

бизнесе 

25,0 37,5 37,5  

Международная экономика  100,0   

Международный бизнес 16,0 64,0 20,0  

Мировые финансы в 

глобальной экономике 

 33,3 33,3 33,3 

Международные финансы и 

банки 

37,5 37,5 25,0  

Всего 19,7 54,1 23,0 3,3 
 

 

 

 
8. В каких видах 
научно-
исследовательской 
деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете 
участие 

Студенческие 

кружки 

Гранты 

и/или 

научный 

проект 

Конкурсы 

студенческих 

работ 

Конференции Публикация 

статей 

 Аудит в 

международном 

бизнесе 

12,5  12,5 25,0 50,0 

Международная 

экономика 

 16,7  50,0 33,3 

Международный 

бизнес 

16,0   8,0 76,0 

Мировые 

финансы в 

глобальной 

экономике 

33,3   50,0 16,7 

Международные 

финансы и 

банки 

25,0 12,5 6,3 18,8 37,5 

Всего 18,0 4,9 3,3 21,3 52,5 
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9. Охарактеризуете 
Ваши отношения 
"магистрант – 
научный 
руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, кто, 

но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но 

взаимодействовал 

Не знаю, кто 

мой научный 

руководитель 

 Аудит в 

международном 

бизнесе 

25,0 75,0   

Международная 

экономика 

 33,3 33,3 33,3 

Международный 

бизнес 

 16,0 80,0 4,0 

Мировые финансы 

в глобальной 

экономике 

16,7  33,3 50,0 

Международные 

финансы и банки 

18,8 12,5 25,0 43,8 

Всего 9,8 23,0 45, 21,3 
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Международный финансовый факультет 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Международные финансы» (на английском языке) 81,6 18,4 
 

 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Международные финансы» (на английском языке) 68,4 31,6 

 
7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Международные финансы» 

(на английском языке) 

42,1 43,4 9,2 5,3 

 
 

8. В каких видах 
научно-
исследовательской 
деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете участие 

Студенческие 

кружки 

Конкурсы 

студенческих 

работ 

Конференции Публикация 

статей 

 Международные 

финансы» (на 

английском 

языке) 

19,7 6,6 18,4 55,3 

 
9.Охарактеризуете 
Ваши отношения 
"магистрант - 
научный 
руководитель 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, 

кто, но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

Не знаю, кто 

мой научный 

руководитель 

 Международные 

финансы» (на 

английском 

языке) 

53,9 21,1 10,5 14,5 

 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Международные финансы» (на английском языке) 59,2 40,8 
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Налоги и налогообложение 

 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Налоги. Бухгалтерский учет. Налоговый консалтинг 79,3 20,7 

Международное налоговое планирование 82,5 17,5 

Налоговый менеджмент в компании 88,9 11,1 

Всего 82,8 17,2 

 

 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Налоги. Бухгалтерский учет. Налоговый консалтинг 51,7 48,3 

Международное налоговое планирование 65,0 35,0 

Налоговый менеджмент в компании 66,7 33,3 

Всего 60,9 39,1 

 
 
 
7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Налоги. Бухгалтерский 

учет. Налоговый консалтинг 

37,9 48,3 13,8  

Международное налоговое 

планирование 

30,0 52,5 10,0 7,5 

Налоговый менеджмент в 

компании 

16,7 22,2 33,3 27,8 

Всего 29,9 44,8 16,1 9,2 
 

 

 

 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Налоги. Бухгалтерский учет. Налоговый консалтинг 86,2 13,8 

Международное налоговое планирование 52,5 47,5 

Налоговый менеджмент в компании 88,9 11,1 

Всего 71,3 28,7 
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8. В каких видах 
научно-
исследовательской 
деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете участие 

Студенческие 

кружки 

Конкурсы 

студенческих 

работ 

Конференции Публикация 

статей 

 Налоги. 

Бухгалтерский 

учет. Налоговый 

консалтинг 

13,8  37,9 48,3 

Международное 

налоговое 

планирование 

12,5 7,5 37,5 42,5 

Налоговый 

менеджмент в 

компании 

11,1  50,0 38,9 

Всего 12,6 3,4 40,2 43,7 
 
 
 
 
9. Охарактеризуете Ваши 
отношения "магистрант - 
научный руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, кто, 

но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

 Налоги. Бухгалтерский 

учет. Налоговый 

консалтинг 

58,6 37,9 3,4 

Международное 

налоговое планирование 

57,5 32,5 10,0 

Налоговый менеджмент 

в компании 

61,1 22,2 16,7 

Всего 58,6 32,2 9,2 
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Прикладная математика и информационные технологии 

 

 
 

5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Прикладная информатика в аналитической экономике 77,8 22,2 

Количественные методы в финансах и экономике 16,0 84,0 

Стратегическое управление информационными 

технологиями в бизнесе 

94,4 5,6 

Всего 60,0 40,0 

 

 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Прикладная информатика в аналитической экономике 77,8 22,2 

Количественные методы в финансах и экономике 88,0 12,0 

Стратегическое управление информационными технологиями в бизнесе 72,2 27,8 

Всего 80,0 20,0 

 
7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Прикладная информатика в 

аналитической экономике 

18,5 70,4 11,1  

Количественные методы в 

финансах и экономике 

4,0 44,0 44,0 8,0 

Стратегическое управление 

информационными 

технологиями в бизнесе 

38,9 55,6 5,6  

Всего 18,6 57,1 21,4 2,9 
 
   

 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Прикладная информатика в аналитической экономике 66,7 33,3 

Количественные методы в финансах и экономике 44,0 56,0 

Стратегическое управление информационными 

технологиями в бизнесе 

100,0  

Всего 67,1 32,9 
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8. В каких видах 
научно-
исследовательско
й деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете 
участие 

Студенческ

ие кружки 

Грант

ы 

и/или 

научн

ый 

проект 

Конкурсы 

студенческ

их работ 

Конференц

ии 

Публикац

ия статей 

 Прикладная 

информатика в 

аналитической 

экономике 

7,4  11,1 25,9 55,6 

Количественны

е методы в 

финансах и 

экономике 

8,0 4,0 24,0 28,0 36,0 

Стратегическое 

управление 

информационн

ыми 

технологиями в 

бизнесе 

5,6  5,6 50,0 38,9 

Всего 7,1 1,4 14,3 32,9 44,3 
 
 
 

9. Охарактеризуете Ваши 
отношения "магистрант - 
научный руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, кто, 

но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

 Прикладная информатика 

в аналитической 

экономике 

59,3 40,7  

Количественные методы 

в финансах и экономике 

48,0 52,0  

Стратегическое 

управление 

информационными 

технологиями в бизнесе 

66,7 27,8 5,6 

Всего 57,1 41,4 1,4 
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Социология и политология 

 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Политико-экономические основы устойчивости 

современных государств 

85,7 14,3 

Экономическая социология 100,0  

Всего 92,7 7,3 

 
 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Политико-экономические основы устойчивости современных государств 76,2 23,8 

Экономическая социология 85,0 15,0 

Всего 80,5 19,5 

 

 
7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Политико-экономические 

основы устойчивости 

современных государств 

19,0 61,9 19,0  

Экономическая социология 35,0 30,0 30,0 5,0 

Всего 26,8 46,3 24,4 2,4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Политико-экономические основы устойчивости современных 

государств 

47,6 52,4 

Экономическая социология 55,0 45,0 

Всего 51,2 48,8 
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8. В каких видах 
научно-
исследовательско
й деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете 
участие 

Студенчес

кие 

кружки 

Гранты 

и/или 

научны

й 

проект 

Конкурсы 

студенческ

их работ 

Конференц

ии 

Публикац

ия статей 

 Политико-

экономические 

основы 

устойчивости 

современных 

государств 

9,5 19,0 4,8 52,4 

14,3 

Экономическая 

социология 

 5,0 10,0 50,0 
35,0 

Всего 4,9 12,2 7,3 51,2 24,4 
 

 

 

 
9. 
Охарактеризуете 
Ваши отношения 
"магистрант - 
научный 
руководитель 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, 

кто, но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

Не знаю, кто 

мой научный 

руководитель 

 Политико-

экономические 

основы 

устойчивости 

современных 

государств 

61,9 28,6 4,8 4,8 

Экономическая 

социология 

70,0 30,0   

Всего 65,9 29,3 2,4 2,4 
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Учет и аудит 

 

 
 

5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Международный учет и аудит 61,3 38,7 

Аудит и финансовый консалтинг 65,5 34,5 

Бизнес-аналитика 53,3 46,7 

Финансовый анализ в коммерческих организациях 53,6 46,4 

Финансовая конъюнктура рынка 71,0 29,0 

Бухгалтерский учет и правовое обеспечения бизнеса 50,0 50,0 

Государственный аудит и контроль 71,1 28,9 

Всего 61,6 38,4 

 

 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Международный учет и аудит 77,4 22,6 

Аудит и финансовый консалтинг 75,9 24,1 

Бизнес-аналитика 86,7 13,3 

Финансовый анализ в коммерческих организациях 60,7 39,3 

Финансовая конъюнктура рынка 64,5 35,5 

Бухгалтерский учет и правовое обеспечения бизнеса 83,3 16,7 

Государственный аудит и контроль 71,1 28,9 

Всего 73,9 26,1 

 
 

 

 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Международный учет и аудит 38,7 61,3 

Аудит и финансовый консалтинг 34,5 65,5 

Бизнес-аналитика 46,7 53,3 

Финансовый анализ в коммерческих организациях 57,1 42,9 

Финансовая конъюнктура рынка 93,5 6,5 

Бухгалтерский учет и правовое обеспечения бизнеса 12,5 87,5 

Государственный аудит и контроль 31,6 68,4 

Всего 45,5 54,5 
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7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Международный учет и 

аудит 

12,9 54,8 16,1 16,1 

Аудит и финансовый 

консалтинг 

34,5 55,2 6,9 3,4 

Бизнес-аналитика 3,3 46,7 33,3 16,7 

Финансовый анализ в 

коммерческих организациях 

7,1 35,7 35,7 21,4 

Финансовая конъюнктура 

рынка 

19,4 48,4 19,4 12,9 

Бухгалтерский учет и 

правовое обеспечения 

бизнеса 

12,5 54,2 29,2 4,2 

Государственный аудит и 

контроль 

28,9 47,4 18,4 5,3 

Всего 17,5 48,8 22,3 11,4 
 

 
8. В каких видах 
научно-
исследовательско
й деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете 
участие 

Студенческ

ие кружки 

Грант

ы 

и/или 

научн

ый 

проект 

Конкурсы 

студенческ

их работ 

Конференц

ии 

Публикац

ии 

 Международн

ый учет и 

аудит 

12,9 3,2 3,2 16,1 64,5 

Аудит и 

финансовый 

консалтинг 

6,9  13,8 24,1 55,2 

Бизнес-

аналитика 

13,3  16,7 16,7 53,3 

Финансовый 

анализ в 

коммерческих 

организациях 

10,7  14, 14,3 60,7 

Финансовая 

конъюнктура 

рынка 

6,5 3,2 16,1 35,5 38,7 

Бухгалтерский 

учет и 

12,5  8,3 37,5 41,7 
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правовое 

обеспечения 

бизнеса 

Государственн

ый аудит и 

контроль 

15,8  13,2 36,8 34,2 

Всего 11,4 0,9 12,3 26,1 49,3 
 
 
 

 
 
 
 

9. Охарактеризуете 
Ваши отношения 
"магистрант - 
научный 
руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, 

кто, но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

Не знаю, кто 

мой научный 

руководитель 

 Международный 

учет и аудит 

35,5 61,3 3,2  

Аудит и 

финансовый 

консалтинг 

34,5 41,4 20,7 3,4 

Бизнес-

аналитика 

26,7 53,3 20,0  

Финансовый 

анализ в 

коммерческих 

организациях 

17,9 39,3 35,7 7,1 

Финансовая 

конъюнктура 

рынка 

35,5 58,1 3,2 3,2 

Бухгалтерский 

учет и правовое 

обеспечения 

бизнеса 

45,8 45,8 8,3  

Государственный 

аудит и контроль 

18,4 50,0 31,6  

Всего 29,9 50,2 18,0 1,9 
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Финансово-экономический факультет 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Корпоративные финансы: трансформация и 

технологии 

92,0 8,0 

Государственные и муниципальные финансы 66,7 33,3 

Оценка бизнеса и корпоративные финансы 71,4 28,6 

Страховой бизнес 100,0  

Всего 83,6 16,4 
 
 

6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Корпоративные финансы: трансформация и технологии 72,0 28,0 

Государственные и муниципальные финансы 77,8 22,2 

Оценка бизнеса и корпоративные финансы 66,7 33,3 

Страховой бизнес 58,3 41,7 

Всего 68,7 31,3 
 
 

7. Выбрали бы Вы эту магистерскую 
программу сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

 Корпоративные финансы: трансформация 

и технологии 

48,0 48,0 4,0 

Государственные и муниципальные 

финансы 

44,4 44,4 11,1 

Оценка бизнеса и корпоративные финансы 23,8 61,9 14,3 

Страховой бизнес 33,3 66,7  

Всего 37,3 55,2 7,5 

 
 

 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Корпоративные финансы: трансформация и технологии 72,0 28,0 

Государственные и муниципальные финансы 22,2 77,8 

Оценка бизнеса и корпоративные финансы 66,7 33,3 

Страховой бизнес 58,3 41,7 

Всего 61,2 38,8 
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8. В каких видах 
научно-
исследовательск
ой деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете 
участие 

Студенческ

ие кружки 

Грант

ы 

и/или 

научны

й 

проект 

Конкурсы 

студенческ

их работ 

Конференц

ии 

Публикац

ия статей 

 Корпоративны

е финансы: 

трансформаци

я и технологии 

12,0  20,0 48,0 20,0 

Государственн

ые и 

муниципальны

е финансы 

55,6 11,1 11,1  22,2 

Оценка 

бизнеса и 

корпоративны

е финансы 

14,3  14,3 42,9 28,6 

Страховой 

бизнес 

16,7   25,0 58,3 

Всего 19,4 1,5 13,4 35,8 29,9 
 

 
9. Охарактеризуете 
Ваши отношения 
"магистрант - 
научный 
руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, 

кто, но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

Не знаю, кто 

мой научный 

руководитель 

 Корпоративные 

финансы: 

трансформация и 

технологии 

76,0 24,0   

Государственные 

и 

муниципальные 

финансы 

33,3 44,4 11,1 11,1 

Оценка бизнеса и 

корпоративные 

финансы 

47,6 42,9 9,5  

Страховой 

бизнес 

25,0 66,7 8,3  

Всего 52,2 40,3 6,0 1,5 
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Юридический факультет 

 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных 
формах (научная дискуссия, мозговой штурм, деловая 
игра, бизнес-кейсы, круглые столы, и т.п.) 

Да, 

проводятся 

Нет, не 

проводятся 

 Юрист для частного бизнеса и власти 78,9 21,1 

Юрист в сфере публичных и корпоративных финансов 90,9 9,1 

Правовое обеспечение финансового контроля и 

надзора 

72,7 27,3 

Правовое обеспечение предпринимательской 

деятельности 

70,6 29,4 

Всего 76,8 23,2 
 
 

6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата 
в магистратуре 

Да Нет 

 Юрист для частного бизнеса и власти 73,7 26,3 

Юрист в сфере публичных и корпоративных финансов 45,5 54,5 

Правовое обеспечение финансового контроля и надзора 72,7 27,3 

Правовое обеспечение предпринимательской деятельности 64,7 35,3 

Всего 66,7 33,3 
 
 

7. Выбрали бы Вы эту 
магистерскую программу 
сейчас 

Однозначно, 

да 

Скорее, 

да 

Скорее, 

нет 

Однозначно, 

нет 

 Юрист для частного бизнеса 

и власти 

26,3 68,4 5,3  

Юрист в сфере публичных и 

корпоративных финансов 

9,1 27,3 63,6  

Правовое обеспечение 

финансового контроля и 

надзора 

27,3 36,4 36,4  

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики 
(работодатели) 

Да, 

ведут 

Нет, не 

ведут 

 Юрист для частного бизнеса и власти 57,9 42,1 

Юрист в сфере публичных и корпоративных финансов 72,7 27,3 

Правовое обеспечение финансового контроля и надзора 50,0 50,0 

Правовое обеспечение предпринимательской деятельности 52,9 47,1 

Всего 56,5 43,5 
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Правовое обеспечение 

предпринимательской 

деятельности 

35,3 58,8  5,9 

Всего 26,1 49,3 23,2 1,4 

 

 

 

 
8. В каких видах 
научно-
исследовательской 
деятельности 
университета 
(кафедры) Вы 
принимаете участие 

Студенчес

кие 

кружки 

Грант

ы 

и/или 

научн

ый 

проект 

Конкурсы 

студенчес

ких работ 

Конференц

ии 

Публикац

ия статей 

 Юрист для 

частного бизнеса 

и власти 

26,3  15,8 21,1 36,8 

Юрист в сфере 

публичных и 

корпоративных 

финансов 

18,2  27,3 36,4 18,2 

Правовое 

обеспечение 

финансового 

контроля и 

надзора 

22,7 9,1 9,1 22,7 36,4 

Правовое 

обеспечение 

предприниматель

ской 

деятельности 

17,6  5,9 41,2 35,3 

Всего 21,7 2,9 13,0 29,0 33,3 
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9.Охарактеризуете Ваши 
отношения "магистрант - 
научный руководитель" 

Регулярно 

встречаюсь 

для 

обсуждения 

Знаю, кто, 

но 

общались 

заочно 

Знаю, кто, но не 

приходилось 

взаимодействовать 

 Юрист для частного 

бизнеса и власти 

57,9 36,8 5,3 

Юрист в сфере публичных 

и корпоративных финансов 

54,5 45,5  

Правовое обеспечение 

финансового контроля и 

надзора 

27,3 50,0 22,7 

Правовое обеспечение 

предпринимательской 

деятельности 

23,5 64,7 11,8 

Всего 39,1 49,3 11,6 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 2 

 
Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации 

Учебно-научная социологическая лаборатория 
 
 

А н к е т а  
Экспресс-опрос студентов-магистрантов 

 

Уважаемый студент! 
Спасибо за то, что Вы согласились участвовать в этом исследовании. Просим Вас 
ответить на вопросы предлагаемой анкеты.  
Порядок заполнения анкеты: отмечайте код позиции, соответствующей Вашей точке 
зрения. 
 

1. Факультет: (один вариант) 
1. Анализ рисков и экономическая безопасность 
2. Государственное и муниципальное управление 
3. Кредитно-экономический 
4. Международные экономические отношения 
5. Международный финансовый 
6. Менеджмент 
7. Налоги и налогообложение 
8. Прикладная математика и информационные технологии 
9. Социология и политология 
10. Учет и аудит 
11. Финансово-экономический 
12. Юридический 
 
2. Укажите наименование магистерской программы ___________________________ 
 

3. Курс: (один вариант) 
1. 1 курс  
2. 2 курс 
 

4. Ведут ли у Вас занятия специалисты-практики (работодатели)? (один вариант) 
1. Да, ведут  
2. Нет, не ведут 

 
5. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивных формах (научная дискуссия, 
мозговой штурм, деловая игра, бизнес-кейсы, круглые столы и т.п). (один вариант) 
1. Да, проводятся   
2. Нет, не проводятся       
 
6. Имеет ли место дубляж (повтор) содержания дисциплин бакалавриата в 
магистратуре (один вариант) 
1. Да 
2. Нет    
 
7. Выбрали бы Вы эту магистерскую программу сейчас? (один вариант) 
1. Однозначно, да 
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2. Скорее, да 
3. Скорее, нет 
4. Однозначно, нет 
 
8. В каких видах научно-исследовательской деятельности университета (кафедры) 
Вы принимаете участие? (один вариант) 
1. Студенческие кружки (кейс-клубы и проч.) 
2. Грант и/или научный проект 
3. Конкурсы студенческих работ 
4. Конференции (более 1 выступления) 
5. Публикация статей (более 1 статьи) 
 
9. Охарактеризуйте Ваши отношения «магистрант - научный руководитель» (один 
вариант): 
1. Регулярно встречаюсь для обсуждения вопросов НИР 
2. Знаю, кто мой научный руководитель, но общаюсь с ним только заочно (телефон, 
электронная почта) 
3. Знаю, кто мой научный руководитель, но не приходилось взаимодействовать с ним 
4. Не знаю, кто мой научный руководитель 
 
10. Считаете ли возможным обучение в указанное время (один вариант) 
1. Ежедневно с 8.30 (включая субботу)  
2. Ежедневно с 14.00 (включая субботу)  
3. Ежедневно с 8.30 (кроме субботы)  
4. Ежедневно с 14.00 (кроме субботы)  
5. Ежедневно с 18.00 (кроме субботы)  
6. Меня устраивает существующий режим начала занятий 
 
 
 
 

 
БЛАГОДАРИМ ЗА УЧАСТИЕ В ОПРОСЕ, 

НАМ ОЧЕНЬ ВАЖН 


